Biatystok, 2016-04-28

Dyrektor Sadu Apelacyjnego
w Bialymstoku

G-241-10/16

W odpowiedzi na skierowane do Sadu Apelacyjnego w Biatymstoku zapytanie
dotyczgce tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w postepowaniu G-241-
10/16 prowadzonym w trybie przetargu niegraniczonego, ktérego przedmiotem
zamowienia jest rozbudowa i przebudowa budynku Sgdu Rejonowego w Zambrowie przy
ul. Al. Wojska Polskiego 56, informuje:

Pytanie 13:

Czy ,Bramowy wykrywacz metalu" symbol produktu 82 zgodnie z ,Specyfikacje techniczne
wyposazenia meblowego" wchodzi w zakres przygotowania oferty?

Odpowiedz:

,Bramowy wykrywacz metalu" symbol produktu 82 nie wchodzi w zakres przygotowania
oferty

Pytanie 14:

Czy ,Skaner X-Rat do badania bagazu" symbol produktu 83 zgodnie z ,Specyfikacje
techniczne wyposazenia meblowego" wchodzi w zakres przygotowania oferty?

Odpowiedz:

,Skaner X-Rat do badania bagazu" symbol produktu 83 nie wchodzi w zakres
przygotowania oferty

Pytanie 15:

Czy ,Automatyczna bramka uchylna LB-311" symbol produktu 84 zgodnie z ,Specyfikacje
techniczne wyposazenia meblowego" wchodzi w zakres przygotowania oferty?

Odpowiedz:
JAutomatyczna bramka uchylna LB-311" symbol produkiu 84 nie wchodzi w zakres
przygotowania oferty

Pytanie 16:
Czy ,Regaly przesuwne i stacjonarne” w pomieszczeniu NKW 1/30 symbol produktu 72

zgodnie z ,Specyfikacje techniczne wyposazenia meblowego" wchodzg w zakres
przygotowania oferty?

Odpowiedz:



,Regaly przesuwne i stacjonarne" w pomieszczeniu NKW 1/30 symbol produktu 72 nie
wchodza w zakres przygotowania oferty.

Pytanie 17:

Czy wykonanie toréw jezdnych w pomieszczeniu NKW 1 /30 symbol produktu 72 zgodnie z
~opecyfikacje techniczne wyposazenia meblowego" wchodzg w zakres przygotowania
oferty?

Odpowiedz:

Wykonanie toréw jezdnych w pomieszczeniu NKW 1 /30 symbol produktu 72 nie wechodzi w
zakres przygotowania oferty.
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